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ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS XL-LINE

PROFILE XL-LINE
STANDARD ݳ — ݳ

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

75

76

176

PROFILE XL-LINE
INDIRECT — — ݳ

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ
76

84 177

COVERS XL-LINE
FLAT, MICROPRISM 178

ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS L-LINE

PROFILE L-LINE
LOW ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

60

25

180

PROFILE L-LINE
STANDARD ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ  60

50 181

PROFILE L-LINE
STANDARD 24 ݳ ݳ ݳ

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ 60

50 182

PROFILE L-LINE
REC — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

72

26
,5 183

PROFILE L-LINE
D REC 24 — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

72

50

184

PROFILES + COVERS ÜBERSICHT / PROFILES + COVERS OVERVIEW

*weiß RAL 9016 / white RAL 9016 | **schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar RAL 9005
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ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS L-LINE

PROFILE L-LINE
REC 24 ST — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

72

31

185

COVERS L-LINE 
FLAT, MICROPRISM 186

COVER L-LINE
FLAT BLACK 187

ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS SQ-LINE

PROFILE SQ-LINE
STANDARD ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ 35

35

188

PROFILE SQ-LINE
STANDARD 24 ݳ — ݳ

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ 35

35

189

PROFILE SQ-LINE
REC 24 — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

45

35

190

COVERS SQ-LINE 
FLAT, MICROPRISM 191

COVER SQ-LINE
FLAT BLACK 192

PROFILES + COVERS ÜBERSICHT / PROFILES + COVERS OVERVIEW

*weiß RAL 9016 / white RAL 9016 | **schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar RAL 9005

NEW
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PROFILES LED STRIPS | LINEAR LIGHTS
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ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS M-LINE

PROFILE M-LINE
EXTRA LOW ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ
24

8

193

PROFILE M-LINE
EXTRA LOW 10 ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ
24

10
,5

194

PROFILE M-LINE
EXTRA LOW 24 ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

24

12
,5

195

PROFILE M-LINE
LOW ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ
24

15

196

PROFILE M-LINE
STANDARD ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ
24

21

197

PROFILE M-LINE
STANDARD 24 ݳ ݳ ݳ

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ 24

25
,5

198

PROFILE M-LINE
REC — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

33

21

199

PROFILE M-LINE
REC 24 — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

33

25
,5 200

PROFILE M-LINE
REC 24 ST — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

35

31
,5 201

PROFILES + COVERS ÜBERSICHT / PROFILES + COVERS OVERVIEW

*weiß RAL 9016 / white RAL 9016 | **schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar RAL 9005
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PROFILESLED STRIPS | LINEAR LIGHTS
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ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS M-LINE

PROFILE M-LINE
GRID — ݳ ݳ

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ — — ݳ

39
,5

46

202

PROFILE M-LINE
CORNER ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

48

18
,7 203

PROFILE M-LINE
DRYWALL LINEAR — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ — — ݳ

74

24

204

PROFILE M-LINE
DRYWALL CORNER INTERNAL — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ — — ݳ

60,8

24

205

PROFILE M-LINE
DRYWALL CORNER EXTERNAL — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ — — ݳ

60,8

24

206

PROFILE M-LINE
H ݳ — ݳ

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ
24

35

208

PROFILE M-LINE
2W ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ
24

55

210

PROFILE M-LINE
3W ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ
24,7

83 212

PROFILE M-LINE
CIRCLE ݳ — ݳ

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

27
,3

35

214

PROFILES + COVERS ÜBERSICHT / PROFILES + COVERS OVERVIEW

NEW

*weiß RAL 9016 / white RAL 9016 | **schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar RAL 9005
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PROFILES LED STRIPS | LINEAR LIGHTS
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ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS M-LINE

COVERS M-LINE
FLAT, OVAL, ROUND, 
SQUARE, LENS 45°

216

COVER M-LINE
FLAT BLACK 218

ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS C-LINE

PROFILE C-LINE
CORNER ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

42,9

14
,3 219

COVERS C-LINE 
TRIANGLE, TRAPEZIUM, OVAL 220

COVERS C-LINE 
TRIANGLE BLACK, 
OVAL BLACK

221

ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS O-LINE

PROFILE O-LINE
STANDARD ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ — — ݳ
24

19
,5

222

COVERS O-LINE 
FLAT, ROUND 223

PROFILES + COVERS ÜBERSICHT / PROFILES + COVERS OVERVIEW

*weiß RAL 9016 / white RAL 9016 | **schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar RAL 9005
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ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS S-LINE

PROFILE S-LINE
LOW ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ
16

8

224

PROFILE S-LINE
LOW 24 ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ 16

12
,5

225

PROFILE S-LINE
STANDARD ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ
16

16

226

PROFILE S-LINE
STANDARD 24 ݳ ݳ ݳ

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ 16

20
,5

227

PROFILE S-LINE
FLAT REC — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

26

8 228

PROFILE S-LINE
REC — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

23

16

229

PROFILE S-LINE
REC 24 ST — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

24

20
,5 230

PROFILE S-LINE
CEILING 24 — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

31,8

50
,5 231

PROFILE S-LINE
CORNER ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

29,4

14

232

PROFILES + COVERS ÜBERSICHT / PROFILES + COVERS OVERVIEW

*weiß RAL 9016 / white RAL 9016 | **schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar RAL 9005
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ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS S-LINE

PROFILE S-LINE
WALL ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

20

52

233

PROFILE S-LINE
WALL SQUARE ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

16,3

48

234

PROFILE S-LINE
WAVE — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

23,4

78

235

PROFILE S-LINE
STEP UP ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

54
20

,5 236

PROFILE S-LINE
STEP DOWN ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

53

24

237

PROFILE S-LINE
GALLERY ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ ݳ ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

16

37

240

PROFILE S-LINE
TILES — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

40,8

12

242

PROFILE S-LINE
TILES TOP — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

16

36
,8 243

PROFILE S-LINE
TILES CORNER INTERNAL — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

13,8

68

244

PROFILES + COVERS ÜBERSICHT / PROFILES + COVERS OVERVIEW

*weiß RAL 9016 / white RAL 9016 | **schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar RAL 9005



proled.com 173

PROFILESLED STRIPS | LINEAR LIGHTS
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ALUMINIUM PROFILES + PLASTIC COVERS S-LINE

PROFILE S-LINE
TILES CORNER EXTERNAL — ݳ —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

13,8

52,5

245

PROFILE S-LINE
GLASS ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

17,4

24
,7 246

PROFILE S-LINE
CURVE ݳ — —

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

16

8

247

COVERS S-LINE
FLAT, ROUND, TRIANGLE, 
LENS 60°

248

COVER S-LINE
FLAT BLACK 249

ALUMINIUM PROFILE CORNERS + PLASTIC COVER SETS

90° + 120° + 135°
L-LINE, SQ-LINE, M-LINE

252
–

254

PROFILES + COVERS ÜBERSICHT / PROFILES + COVERS OVERVIEW

*weiß RAL 9016 / white RAL 9016 | **schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar RAL 9005



proled.com174

PROFILES LED STRIPS | LINEAR LIGHTS
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ALUMINIUM PROFILE KÜHLKÖRPER / HEAT SINK

L-LINE 24
KÜHLKÖRPER / HEAT SINK

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

60

22

255

M-LINE 24
KÜHLKÖRPER / HEAT SINK

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

24

11
,5 255

S-LINE 24
KÜHLKÖRPER / HEAT SINK

silber eloxiert 
silver anodized ݳ ݳ — ݳ

weiß / white* ݳ ݳ — ݳ

schwarz / black** ݳ ݳ — ݳ

16

11
,5 255

ALUMINIUM PROFILE MONTAGEZUBEHÖR / MOUNTING ACCESSORIES

TRIMLESS CLIPS
für randlose Montage 
for trimless instalation 

MONTAGE PROFILE 
MOUNTING PROFILES

256
–

258

ALUMINIUM PROFILE ZUBEHÖR / ACCESSORIES

GEHÄUSE / HOUSING, 

KABELVERSCHRAUBUNGEN /
CABLE GLANDS, 

ABHÄNGUNGEN / SUSPENSIONS, 

SENSOR TOUCH DIMMER

259
–

262

COVE LIGHTING PROFILES

PROFILE R — ݳ —
Zinkblech 
zinc sheet ݳ — — — 266

PROFILE RS — ݳ —
Zinkblech 
zinc sheet ݳ — — — 267

PROFILES + COVER ÜBERSICHT / PROFILES + COVER OVERVIEW

*weiß RAL 9016 / white RAL 9016 | **schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar RAL 9005

Andreas Klessa



proled.com252

PROFILES LED STRIPS | LINEAR LIGHTS

1.2

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

Winkel
angle

L69F02C1 L-LINE STANDARD 24 ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69F02C1W L-LINE STANDARD 24 ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69F02C1B L-LINE STANDARD 24 ECKE 90° schwarz*** / CORNER 90° black***  90°
L69F02C2 L-LINE STANDARD 24 ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69F02C2W L-LINE STANDARD 24 ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69F02C2B L-LINE STANDARD 24 ECKE 120° schwarz*** / CORNER 120° black***  120°
L69F02C3 L-LINE STANDARD 24 ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69F02C3W L-LINE STANDARD 24 ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69F02C3B L-LINE STANDARD 24 ECKE 135° schwarz*** / CORNER 135° black***  135°
L69FD2C1 L-LINE D REC 24 ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69FD2C1W L-LINE D REC 24 ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69FD2C2 L-LINE D REC 24 ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69FD2C2W L-LINE D REC 24 ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69FD2C3 L-LINE D REC 24 ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69FD2C3W L-LINE D REC 24 ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69F12C1 L-LINE REC 24 ST ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69F12C1W L-LINE REC 24 ST ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69F12C1B L-LINE REC 24 ST ECKE 90° schwarz*** / CORNER 90° black***  90°
L69F12C2 L-LINE REC 24 ST ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69F12C2W L-LINE REC 24 ST ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69F12C2B L-LINE REC 24 ST ECKE 120° schwarz*** / CORNER 120° black***  120°
L69F12C3 L-LINE REC 24 ST ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69F12C3W L-LINE REC 24 ST ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69F12C3B L-LINE REC 24 ST ECKE 135° schwarz*** / CORNER 135° black***  135°
L69Q02CS1 SQ-LINE STANDARD 24 ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69Q02CS1W SQ-LINE STANDARD 24 ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69Q02CS1B SQ-LINE STANDARD 24 ECKE 90° schwarz*** / CORNER 90° black***  90°
L69Q02CS2 SQ-LINE STANDARD 24 ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69Q02CS2W SQ-LINE STANDARD 24 ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69Q02CS2B SQ-LINE STANDARD 24 ECKE 120° schwarz*** / CORNER 120° black***  120°
L69Q02CS3 SQ-LINE STANDARD 24 ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69Q02CS3W SQ-LINE STANDARD 24 ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69Q02CS3B SQ-LINE STANDARD 24 ECKE 135° schwarz*** / CORNER 135° black***  135°
L69Q02CR1 SQ-LINE REC 24 ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69Q02CR1W SQ-LINE REC 24 ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69Q02CR1B SQ-LINE REC 24 ECKE 90° schwarz*** / CORNER 90° black***  90°
L69Q02CR2 SQ-LINE REC 24 ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69Q02CR2W SQ-LINE REC 24 ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69Q02CR2B SQ-LINE REC 24 ECKE 120° schwarz*** / CORNER 120° black***  120°
L69Q02CR3 SQ-LINE REC 24 ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69Q02CR3W SQ-LINE REC 24 ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69Q02CR3B SQ-LINE REC 24 ECKE 135° schwarz*** / CORNER 135° black***  135°
L69A00C1 M-LINE EXTRA LOW 24 ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69A00C1W M-LINE EXTRA LOW 24 ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69A00C1B M-LINE EXTRA LOW 24 ECKE 90° schwarz*** / CORNER 90° black***  90°
L69A00C2 M-LINE EXTRA LOW 24 ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69A00C2W M-LINE EXTRA LOW 24 ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69A00C2B M-LINE EXTRA LOW 24 ECKE 120° schwarz*** / CORNER 120° black***  120°
L69A00C3 M-LINE EXTRA LOW 24 ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69A00C3W M-LINE EXTRA LOW 24 ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69A00C3B M-LINE EXTRA LOW 24 ECKE 135° schwarz*** / CORNER 135° black***  135°
L69020C1 M-LINE STANDARD 24 ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69020C1W M-LINE STANDARD 24 ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69020C1B M-LINE STANDARD 24 ECKE 90° schwarz*** / CORNER 90° black***  90°
L69020C2 M-LINE STANDARD 24 ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69020C2W M-LINE STANDARD 24 ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69020C2B M-LINE STANDARD 24 ECKE 120° schwarz*** / CORNER 120° black***  120°

** weiß RAL 9016 / white RAL 9016   *** schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar to RAL 9005

FARBEN / COLOURS

ALUMINIUM PROFIL ECKEN 90° + 120° + 135° 
ALUMINIUM PROFILE CORNERS 90° + 120° + 135°

SEE PAGE 4

Years
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ECKE 90° / CORNER 90° ECKE 120° / CORNER 120° ECKE 135° / CORNER 135°

Produkttypen / Product Type

** weiß RAL 9016 / white RAL 9016   *** schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar to RAL 9005

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

Winkel
angle

L69020C3 M-LINE STANDARD 24 ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69020C3W M-LINE STANDARD 24 ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69020C3B M-LINE STANDARD 24 ECKE 135° schwarz*** / CORNER 135° black***  135°
L69C02C1 M-LINE REC 24 ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69C02C1W M-LINE REC 24 ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69C02C1B M-LINE REC 24 ECKE 90° schwarz*** / CORNER 90° black***  90°
L69C02C2 M-LINE REC 24 ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69C02C2W M-LINE REC 24 ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69C02C2B M-LINE REC 24 ECKE 120° schwarz*** / CORNER 120° black***  120°
L69C02C3 M-LINE REC 24 ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69C02C3W M-LINE REC 24 ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69C02C3B M-LINE REC 24 ECKE 135° schwarz*** / CORNER 135° black***  135°
L69C12C1 M-LINE REC 24 ST ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69C12C1W M-LINE REC 24 ST ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69C12C1B M-LINE REC 24 ST ECKE 90° schwarz*** / CORNER 90° black***  90°
L69C12C2 M-LINE REC 24 ST ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69C12C2W M-LINE REC 24 ST ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69C12C2B M-LINE REC 24 ST ECKE 120° schwarz*** / CORNER 120° black***  120°
L69C12C3 M-LINE REC 24 ST ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69C12C3W M-LINE REC 24 ST ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69C12C3B M-LINE REC 24 ST ECKE 135° schwarz*** / CORNER 135° black***  135°
L69M00C1 M-LINE GRID ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69M00C1W M-LINE GRID ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69M00C2 M-LINE GRID ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69M00C2W M-LINE GRID ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69M00C3 M-LINE GRID ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69M00C3W M-LINE GRID ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69220C1 S-LINE LOW 24 ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69220C1W S-LINE LOW 24 ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69220C2 S-LINE LOW 24 ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69220C2W S-LINE LOW 24 ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69220C3 S-LINE LOW 24 ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69220C3W S-LINE LOW 24 ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69120C1 S-LINE STANDARD 24 ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69120C1W S-LINE STANDARD 24 ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69120C1B S-LINE STANDARD 24 ECKE 90° schwarz*** / CORNER 90° black***  90°
L69120C2 S-LINE STANDARD 24 ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69120C2W S-LINE STANDARD 24 ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69120C2B S-LINE STANDARD 24 ECKE 120° schwarz*** / CORNER 120° black***  120°
L69120C3 S-LINE STANDARD 24 ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69120C3W S-LINE STANDARD 24 ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69120C3B S-LINE STANDARD 24 ECKE 135° schwarz*** / CORNER 135° black***  135°
L69512C1 S-LINE REC 24 ST ECKE 90° / CORNER 90°  90°
L69512C1W S-LINE REC 24 ST ECKE 90° weiß** / CORNER 90° white**  90°
L69512C1B S-LINE REC 24 ST ECKE 90° schwarz*** / CORNER 90° black***  90°
L69512C2 S-LINE REC 24 ST ECKE 120° / CORNER 120°  120°
L69512C2W S-LINE REC 24 ST ECKE 120° weiß** / CORNER 120° white**  120°
L69512C2B S-LINE REC 24 ST ECKE 120° schwarz*** / CORNER 120° black***  120°
L69512C3 S-LINE REC 24 ST ECKE 135° / CORNER 135°  135°
L69512C3W S-LINE REC 24 ST ECKE 135° weiß** / CORNER 135° white**  135°
L69512C3B S-LINE REC 24 ST ECKE 135° schwarz*** / CORNER 135° black***  135°
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Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

geeignet für
suitable for

L69FSKC1 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT CLEAR 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L69FSKC2 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT CLEAR 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L69FSKC3 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT CLEAR 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L69FSKF1 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT FROST 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L69FSKF2 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT FROST 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L69FSKF3 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT FROST 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L69FSKM1 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT MILKY (OPAL) 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L69FSKM2 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT MILKY (OPAL) 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L69FSKM3 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT MILKY (OPAL) 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L69FSKP1 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT MICROPRISM 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L69FSKP2 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT MICROPRISM 120° ECKE  120°  / CORNER 120°
L69FSKP3 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT MICROPRISM 135° ECKE  135°  / CORNER 135°
L69FSKB1 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT BLACK 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L69FSKB2 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT BLACK 120° ECKE  120°  / CORNER 120°
L69FSKB3 PLASTIC COVER SET L-LINE FLAT BLACK 135° ECKE  135°  / CORNER 135°
L69QSKC1 PLASTIC COVER SET SQ-LINE FLAT CLEAR 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L69QSKC2 PLASTIC COVER SET SQ-LINE FLAT CLEAR 120° ECKE  120°  / CORNER 120°
L69QSKC3 PLASTIC COVER SET SQ-LINE FLAT CLEAR 135° ECKE  135°  / CORNER 135°
L69QSKF1 PLASTIC COVER SET SQ-LINE FLAT FROST 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L69QSKF2 PLASTIC COVER SET SQ-LINE FLAT FROST 120° ECKE  120°  / CORNER 120°
L69QSKF3 PLASTIC COVER SET SQ-LINE FLAT FROST 135° ECKE  135°  / CORNER 135°
L69QSKM1 PLASTIC COVER SET SQ-LINE FLAT MILKY (OPAL) 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L69QSKM2 PLASTIC COVER SET SQ-LINE FLAT MILKY (OPAL) 120° ECKE  120°  / CORNER 120°
L69QSKM3 PLASTIC COVER SET SQ-LINE FLAT MILKY (OPAL) 135° ECKE  135°  / CORNER 135°
L690SKC1 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT CLEAR 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L690SKC2 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT CLEAR 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L690SKC3 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT CLEAR 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L690SKF1 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT FROST 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L690SKF2 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT FROST 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L690SKF3 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT FROST 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L690SKM1 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT MILKY (OPAL) 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L690SKM2 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT MILKY (OPAL) 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L690SKM3 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT MILKY (OPAL) 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L690SKC1B PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION CLEAR 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L690SKC2B PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION CLEAR 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L690SKC3B PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION CLEAR 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L690SKF1B PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION FROST 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L690SKF2B PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION FROST 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L690SKF3B PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION FROST 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L690SKM1B PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION MILKY (OPAL) 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L690SKM2B PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION MILKY (OPAL) 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L690SKM3B PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION MILKY (OPAL) 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L690SKB1 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BLACK 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L690SKB2 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BLACK 120° ECKE  120°  / CORNER 120°
L690SKB3 PLASTIC COVER SET M-LINE FLAT BLACK 135° ECKE  135°  / CORNER 135°
L691SKC1 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT CLEAR 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L691SKC2 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT CLEAR 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L691SKC3 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT CLEAR 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L691SKF1 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT FROST 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L691SKF2 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT FROST 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L691SKF3 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT FROST 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L691SKM1 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT MILKY (OPAL) 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L691SKM2 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT MILKY (OPAL) 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L691SKM3 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT MILKY (OPAL) 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L691SKC1B PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION CLEAR 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L691SKC2B PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION CLEAR 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L691SKC3B PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION CLEAR 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L691SKF1B PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION FROST 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L691SKF2B PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION FROST 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L691SKF3B PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION FROST 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L691SKM1B PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION MILKY (OPAL) 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L691SKM2B PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION MILKY (OPAL) 120° ECKE 120°  / CORNER  120°
L691SKM3B PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BREAK-PROOF VERSION MILKY (OPAL) 135° ECKE 135°  / CORNER  135°
L691SKB1 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BLACK 90° ECKE  90°  / CORNER  90°
L691SKB2 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BLACK 120° ECKE  120°  / CORNER 120°
L691SKB3 PLASTIC COVER SET S-LINE FLAT BLACK 135° ECKE  135°  / CORNER 135°

KUNSTSTOFFABDECKUNGS-SETS 90° + 120° + 135° 
PLASTIC COVER SETS 90° + 120° + 135°

Clear Frost Milky (opal)

PLASTIC COVER FLAT BLACK

SEE PAGE 4
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ALUMINIUM PROFIL KÜHLKÖRPER / ALUMINIUM PROFILE HEAT SINK

Heat sinks for expansion of the cooling capacity for 
L-LINE, M-LINE und S-LINE profiles. Together with the 
profile series 24 the heat sinks can be easily mounted 
at the profiles with the mounting set.

Kühlkörper zur Erweiterung der Kühlleistung für         
L-LINE, M-LINE und S-LINE Profile. Bei der Profilserie 
24 können die Kühlkörper einfach mit dem Monta-
geset an die Profile montiert werden.

*Zuschnitt nach Maß / Custom Length 

Produkttypen / Product Type

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

Länge
length

L69N0L ALUMINIUM PROFILE L-LINE KÜHLKÖRPER / HEAT SINK 2 m
L69N0LX ALUMINIUM PROFILE L-LINE KÜHLKÖRPER / HEAT SINK 3 m
L69N0LZ ALUMINIUM PROFILE L-LINE KÜHLKÖRPER / HEAT SINK lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69N0LW ALUMINIUM PROFILE L-LINE KÜHLKÖRPER weiß** / HEAT SINK white** 2 m
L69N0LWX ALUMINIUM PROFILE L-LINE KÜHLKÖRPER weiß** / HEAT SINK white** 3 m
L69N0LWZ ALUMINIUM PROFILE L-LINE KÜHLKÖRPER weiß** / HEAT SINK white** lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69N0LB ALUMINIUM PROFILE L-LINE KÜHLKÖRPER schwarz*** / HEAT SINK black*** 2 m
L69N0LBX ALUMINIUM PROFILE L-LINE KÜHLKÖRPER schwarz*** / HEAT SINK black*** 3 m
L69N0LBZ ALUMINIUM PROFILE L-LINE KÜHLKÖRPER schwarz*** / HEAT SINK black*** lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69N0M ALUMINIUM PROFILE M-LINE KÜHLKÖRPER / HEAT SINK 2 m
L69N0MX ALUMINIUM PROFILE M-LINE KÜHLKÖRPER / HEAT SINK 3 m
L69N0MZ ALUMINIUM PROFILE M-LINE KÜHLKÖRPER / HEAT SINK lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69N0MW ALUMINIUM PROFILE M-LINE KÜHLKÖRPER weiß** / HEAT SINK white** 2 m
L69N0MWX ALUMINIUM PROFILE M-LINE KÜHLKÖRPER weiß** / HEAT SINK white** 3 m
L69N0MWZ ALUMINIUM PROFILE M-LINE KÜHLKÖRPER weiß** / HEAT SINK white** lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69N0MB ALUMINIUM PROFILE M-LINE KÜHLKÖRPER schwarz*** / HEAT SINK black*** 2 m
L69N0MBX ALUMINIUM PROFILE M-LINE KÜHLKÖRPER schwarz*** / HEAT SINK black*** 3 m
L69N0MBZ ALUMINIUM PROFILE M-LINE KÜHLKÖRPER schwarz*** / HEAT SINK black*** lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69N0S ALUMINIUM PROFILE S-LINE KÜHLKÖRPER / HEAT SINK 2 m
L69N0SX ALUMINIUM PROFILE S-LINE KÜHLKÖRPER / HEAT SINK 3 m
L69N0SZ ALUMINIUM PROFILE S-LINE KÜHLKÖRPER / HEAT SINK lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69N0SW ALUMINIUM PROFILE S-LINE KÜHLKÖRPER weiß** / HEAT SINK white** 2 m
L69N0SWX ALUMINIUM PROFILE S-LINE KÜHLKÖRPER weiß** / HEAT SINK white** 3 m
L69N0SWZ ALUMINIUM PROFILE S-LINE KÜHLKÖRPER weiß** / HEAT SINK white** lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L69N0SB ALUMINIUM PROFILE S-LINE KÜHLKÖRPER schwarz*** / HEAT SINK black*** 2 m
L69N0SBX ALUMINIUM PROFILE S-LINE KÜHLKÖRPER schwarz*** / HEAT SINK black*** 3 m
L69N0SBZ ALUMINIUM PROFILE S-LINE KÜHLKÖRPER schwarz*** / HEAT SINK black*** lfm (max. 3 m)* / per meter (max. 3 m)*
L690013 MONTAGE SET KÜHLKÖRPER / MOUNTING SET HEAT SINK

Zur Montage an Aluminiumprofile 24 Serie (empfohlen alle 50 cm)
Set bestehend aus: 3x Linearverbinder H + 6x Schraube
For mounting at aluminium profile 24 series (recommended every 50 cm)
Set includes: 3x connector linear H + 6x screw

L69N0L2E ALUMINIUM END CAP FLAT HS L-LINE STANDARD 24
L69N0L2EW ALUMINIUM END CAP FLAT HS L-LINE STANDARD 24 weiß / white**
L69N0L2EB ALUMINIUM END CAP FLAT HS L-LINE STANDARD 24 schwarz / black***
L69FD3ER ALUMINIUM END CAP FLAT HS L-LINE D REC 24
L69FD3ERW ALUMINIUM END CAP FLAT HS L-LINE D REC 24 weiß / white**
L69N0M0E ALUMINIUM END CAP FLAT HS M-LINE EXTRA LOW 24
L69N0M0EW ALUMINIUM END CAP FLAT HS M-LINE EXTRA LOW 24 weiß / white**
L69N0M0EB ALUMINIUM END CAP FLAT HS M-LINE EXTRA LOW 24 schwarz / black***
L69N0M2E ALUMINIUM END CAP FLAT HS M-LINE STANDARD 24
L69N0M2EW ALUMINIUM END CAP FLAT HS M-LINE STANDARD 24 weiß / white**
L69N0M2EB ALUMINIUM END CAP FLAT HS M-LINE STANDARD 24 schwarz / black***
L69CS3E ALUMINIUM END CAP FLAT HS M-LINE REC 24
L69CS3EW ALUMINIUM END CAP FLAT HS M-LINE REC 24 weiß / white**
L69CS3EB ALUMINIUM END CAP FLAT HS M-LINE REC 24 schwarz / black***
L69N0S1E ALUMINIUM END CAP FLAT HS S-LINE LOW 24
L69N0S1EW ALUMINIUM END CAP FLAT HS S-LINE LOW 24 weiß / white**
L69N0S2E ALUMINIUM END CAP FLAT HS S-LINE STANDARD 24
L69N0S2EW ALUMINIUM END CAP FLAT HS S-LINE STANDARD 24 weiß / white**
L69N0S2EB ALUMINIUM END CAP FLAT HS S-LINE STANDARD 24 schwarz / black***

** weiß RAL 9016 / white RAL 9016   *** schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar to RAL 9005

L-LINE

M-LINE S-LINE

L-LINE

L-LINE

S-LINE

S-LINE

M-LINE

M-LINE

SEE PAGE 4
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TRIMLESS CLIP 24

With the TRIMLESS CLIPS 24 the aluminium profiles L-LINE STANDARD 24, M-LINE STANDARD 24 and 
S-LINE STANDARD 24 can be installed trimless in wall or ceiling drywall constructions.

Mit den TRIMLESS CLIPS 24 können die Aluminiumprofile L-LINE STANDARD 24, M-LINE STANDARD 24 
und S-LINE STANDARD 24 beim Trockenbau (Gipskarton) randlos in Wände und Decken eingebaut werden.

Produkttypen / Product Type 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

L690014L TRIMLESS CLIP L-LINE STANDARD 24
L690014M TRIMLESS CLIP M-LINE STANDARD 24
L690014S TRIMLESS CLIP S-LINE STANDARD 24

Ohne Brandschutz / without fire restrictions

Mit Brandschutz / with fire restrictions
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MONTAGEZUBEHÖR FÜR ALUMINIUM PROFILE L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24 
MOUNTING ACCESSORIES FOR ALUMINIUM PROFILES L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24

MONTAGE CLIP FÜR L-LINE 24
MOUNTING CLIP FOR L-LINE 24 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

L690019L MOUNTING CLIP L-LINE 24

MONTAGE CLIP FÜR SQ-LINE 24, M-LINE 24
MOUNTING CLIP FOR SQ-LINE 24, M-LINE 24 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

L690019M MOUNTING CLIP SQ-LINE 24, M-LINE 24

MONTAGE PROFIL FÜR L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24
MOUNTING PROFILE FOR L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24 
MONTAGE PROFIL 1 m / 2 m inklusive 10x Gewindestifte + 1x Innensechskantschlüssel
Für 1 m werden 2-3 Montage Clips und für 2 m 3-4 Montage Clips benötigt (siehe unten L690019L + L690019M).
MOUNTING PROFILE 1 m / 2 m including 10x Headless Screw + 1x Allen Key
For 1 m 2-3 mounting clips and for 2 m 3-4 mounting clips are needed (see below L690019L + L690019M).

*Zuschnitt nach Maß / Custom Length 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

Länge
length

L6900181 MOUNTING PROFILE L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24 1 m
L6910182 MOUNTING PROFILE L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24 2 m
L692018Z MOUNTING PROFILE L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24 lfm (max. 2 m)* / per meter (max. 2 m)*
L693018W1 MOUNTING PROFILE L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24 weiß / white** 1 m
L694018W2 MOUNTING PROFILE L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24 weiß / white** 2 m
L695018WZ MOUNTING PROFILE L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24 weiß / white** lfm (max. 2 m)* / per meter (max. 2 m)*
L696018B1 MOUNTING PROFILE L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24 schwarz / black*** 1 m
L697018B2 MOUNTING PROFILE L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24 schwarz / black*** 2 m
L698018BZ MOUNTING PROFILE L-LINE 24, SQ-LINE 24, M-LINE 24 schwarz / black*** lfm (max. 2 m)* / per meter (max. 2 m)*

** weiß RAL 9016 / white RAL 9016   *** schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar to RAL 9005
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MONTAGEZUBEHÖR FÜR ALUMINIUM PROFILE XL-LINE 
MOUNTING ACCESSORIES FOR ALUMINIUM PROFILES XL-LINE

MONTAGE CLIP FÜR XL-LINE
MOUNTING CLIP FOR XL-LINE 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

L690019X MOUNTING CLIP XL-LINE

MONTAGE PROFIL FÜR XL-LINE
MOUNTING PROFILE FOR XL-LINE 
MONTAGE PROFIL 1 m / 2 m inklusive 10x Gewindestifte + 1x Innensechskantschlüssel
Für 1 m werden 2-3 Montage Clips und für 2 m 3-4 Montage Clips benötigt (siehe unten L690019X).
MOUNTING PROFILE 1 m / 2 m including 10x Headless Screw + 1x Allen Key
For 1 m 2-3 mounting clips and for 2 m 3-4 mounting clips are needed (see below L690019X).

*Zuschnitt nach Maß / Custom Length 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

Länge
length

L69X00M1 MOUNTING PROFILE XL-LINE 1 m
L69X00M2 MOUNTING PROFILE XL-LINE 2 m
L69X00MZ MOUNTING PROFILE XL-LINE lfm (max. 2 m)* / per meter (max. 2 m)*
L69X00MW1 MOUNTING PROFILE XL-LINE weiß / white** 1 m
L69X00MW2 MOUNTING PROFILE XL-LINE weiß / white** 2 m
L69X00MWZ MOUNTING PROFILE XL-LINE weiß / white** lfm (max. 2 m)* / per meter (max. 2 m)*
L69X00MB1 MOUNTING PROFILE XL-LINE schwarz / black*** 1 m
L69X00MB2 MOUNTING PROFILE XL-LINE schwarz / black*** 2 m
L69X00MBZ MOUNTING PROFILE XL-LINE schwarz / black*** lfm (max. 2 m)* / per meter (max. 2 m)*

** weiß RAL 9016 / white RAL 9016   *** schwarz ähnlich RAL 9005 / black similar to RAL 9005

NEW Q 3
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ALUMINIUM L-LINE GEHÄUSE / ALUMINIUM L-LINE HOUSING

The ALUMINIUM L-LINE HOUSING are perfect for the storage of switching power supplies.

Die ALUMINIUM L-LINE GEHÄUSE sind perfekt zur Unterbringung von Netzteilen geeignet.

Produkttypen / Product Type 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

Länge
lenght

L69F0GL2 ALUMINIUM L-LINE HOUSING LOW 20 cm
L69F0GL2W ALUMINIUM L-LINE HOUSING LOW weiß / white** 20 cm
L69F0GL4 ALUMINIUM L-LINE HOUSING LOW 40 cm
L69F0GL4W ALUMINIUM L-LINE HOUSING LOW weiß / white** 40 cm
L69F0GS2 ALUMINIUM L-LINE HOUSING STANDARD 20 cm
L69F0GS2W ALUMINIUM L-LINE HOUSING STANDARD weiß / white** 20 cm
L69F0GS4 ALUMINIUM L-LINE HOUSING STANDARD 40 cm
L69F0GS4W ALUMINIUM L-LINE HOUSING STANDARD weiß / white** 40 cm

**weiß RAL 9016 / white RAL 9016

LOW

STANDARD
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ALUMINIUM PROFILES – PG-KABELVERSCHRAUBUNG / PG CABLE GLAND

With the steel cable suspension kit the aluminium 
profiles can be suspended infinitely variable from the 
ceiling.
One kit consists of:
■ 2x cable glider (infinitely variable suspension

possible) with M5 screw thread
and counter-sunk screw

■ 2x ceiling attachment
■ 2x steel cable 150 cm
■ 2x screw with plastic screw anchor

Mit dem Seilabhängungsset können die Aluminium-
profile stufenlos in beliebiger Höhe von der Decke 
abgehängt werden.
Ein Set besteht aus:
■ 2x Drahtseilhalter (stufenlose Höheneinstellung

möglich) mit M5 Gewinde und Senkkopfschraube
■ 2x Deckenbefestigung
■ 2x Drahtseil 150 cm
■ 2x Schraube mit Dübel

ALUMINIUM PROFILES – SEILABHÄNGUNG S / STEEL CABLE SUSPENSION S

1x 1,0 mm2

1x 1,0 mm2

Drahtseil / steel cable

Produkttypen / Product Type 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

L690002 SEILABHÄNGUNG SET S / STEEL CABLE SUSPENSION KIT S
L539432 Kabel 2x 1,0 mm2 mit Stahlseil pro Meter / cable 2x 1,0 mm2 with steel cable per meter

Produkttypen / Product Type 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

Klemmbereich
clambing range

L690005 PG-KABELVERSCHRAUBUNG M8x1 / PG CABLE GLAND M8x1 3,5–5,5 mm
L690020 PG-KABELVERSCHRAUBUNG M10x1 / PG CABLE GLAND M10x1 5,5–7,0 mm
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ALUMINIUM PROFILES – SEILABHÄNGUNG G / STEEL CABLE SUSPENSION G

With the steel cable suspension kit the aluminium 
profiles can be suspended infinitely variable from the 
ceiling.
One kit consists of:
■ 2x cable glider (infinitely variable suspension 
 possible) with M3 screw thread and special screw
■ 2x ceiling attachment
■ 2x steel cable 150 cm
■ 2x screw with plastic screw anchor

Mit dem Seilabhängungsset können die Aluminium-
profile stufenlos in beliebiger Höhe von der Decke 
abgehängt werden.
Ein Set besteht aus:
■ 2x Drahtseilhalter (stufenlose Höheneinstellung 
 möglich) mit M3 Gewinde und Spezialschraube
■ 2x Deckenbefestigung
■ 2x Drahtseil 150 cm
■ 2x Schraube mit Dübel

1x 1,0 mm2

1x 1,0 mm2

Drahtseil / steel cable

Produkttypen / Product Type 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

L690015 SEILABHÄNGUNG SET G / STEEL CABLE SUSPENSION KIT G
L539432 Kabel 2x 1,0 mm2 mit Stahlseil pro Meter / cable 2x 1,0 mm2 with steel cable per meter

ALUMINIUM PROFILES – SEILABHÄNGUNG P / STEEL CABLE SUSPENSION P

With the steel cable suspension kit the aluminium 
profiles can be suspended infinitely variable from the 
ceiling.
One kit consists of:
■ 2x cable glider (infinitely variable suspension 
 possible) with M3 screw thread and 
 counter-sunk screw + special screw 
■ 2x ceiling attachment
■ 2x steel cable 150 cm
■ 2x plasterboard screw anchor 
 with integrated cable glider

Mit dem Seilabhängungsset können die Aluminium-
profile stufenlos in beliebiger Höhe von der Decke 
abgehängt werden.
Ein Set besteht aus:
■ 2x Drahtseilhalter (stufenlose Höheneinstellung 
 möglich) mit M3 Gewinde und Senkkopfschraube 
 +  Spezialschraube
■ 2x Deckenbefestigung
■ 2x Drahtseil 150 cm
■ 2x Trockenbaudübel mit integriertem Drahtseilhalter

1x 1,0 mm2

1x 1,0 mm2

Drahtseil / steel cable

Produkttypen / Product Type 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

L690016 SEILABHÄNGUNG SET P / STEEL CABLE SUSPENSION KIT P
L539432 Kabel 2x 1,0 mm2 mit Stahlseil pro Meter / cable 2x 1,0 mm2 with steel cable per meter
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PWM PROFILE SENSOR TOUCH DIMMER

PWM SENSOR TOUCH DIMMER for aluminium profiles with plastic cover. Suitable for an inner profile 
height of 6-11 mm. For profiles with greater inner height the dimmer pcb can be mounted on a non-conduc-
ting material (plastic block etc.).
The touch dimmer can be placed invisibly behind a profile cover and the integrated flex strip can be dimmed 
as well as switched on and off by touching the plastic cover. The sensor area is indicated by a LED. 
Three versions are available: blue LED, white LED or without LED.

PWM SENSOR TOUCH DIMMER für Aluminumprofile mit Kunstoffabdeckung. Geeignet für Profilinnenhöhe 
von 6-11 mm. Bei Profilen mit größerer Innenhöhe kann die Dimmerplatine mit einem nicht leitenden Material 
unterbaut werden (Kunststoffblock, etc.)
Der Touch-Dimmer kann unsichtbar hinter einer Profilabdeckung platziert werden und durch Berührung der 
Kunststoffabdeckung kann der angeschlossene Flex Strip gedimmt und ein- und ausgeschaltet werden.
Der Sensorbereich wird durch eine LED angezeigt. 
Es stehen drei Versionen zur Verfügung: blaue LED, weiße LED oder ohne LED.

stufenlos dimmbar / 
continuously dimmable

ohne LED / without LED

mit weißer LED / with white LED

mit blauer LED / with blue LED

Produkttypen / Product Type 

Artikel-Nr.
order code

Bezeichnung
description

L514081 PWM PROFILE SENSOR TOUCH DIMMER mit blauer LED / PWM PROFILE SENSOR TOUCH DIMMER with blue LED
L514082 PWM PROFILE SENSOR TOUCH DIMMER mit weißer LED / PWM PROFILE SENSOR TOUCH DIMMER with white LED
L514083 PWM PROFILE SENSOR TOUCH DIMMER ohne LED / PWM PROFILE SENSOR TOUCH DIMMER without LED

Technische Daten
Spannungsbereich: 12–24 V
Ausgang: 1x 3 A
Ausgangskanäle: 1
Ausgangsspannung: 12–24 VDC
Umgebungstemperatur: –10° C bis +45° C
Abmessungen (l x b x h): 42 x 10 x 6-11 mm
Gewicht: 0,01 kg

Technical Data
Power Range: 12–24 V
Output: 1x 3 A
Output channels: 1
Output voltage: 12–24 VDC
Operating temperature range: –10° C till +45° C 
Dimensions (l x w x h): 42 x 10 x 6-11 mm
Weight: 0,01 kg


